
AJUNTAMENT D’OLIVA

Acta núm. 22/2019

SESSIÓ  EXTRAORDINÀRIA  I  URGENT  DEL  PLE  DE  L’AJUNTAMENT
CELEBRADA EL DIA 20 DE NOVEMBRE DE 2019.

HORA DE COMENÇAMENT: 14.20 HORES
HORA D’ACABAMENT: 14.50 HORES
LLOC: SALA DE PLENS DE LA CASA CONSISTORIAL
CONVOCATÒRIA: PRIMERA

ASSISTENTS
Sr. ALCALDE:
DAVID GONZÁLEZ MARTÍNEZ

Srs. REGIDORS:
YOLANDA PASTOR BOLO
ENRIQUE PARRA MAÑÓ
JOAN MATA COTS

YOLANDA NAVARRO VIZCAINO
JOSEP ESCRIVÁ SAVALL
YOLANDA BALAGUER PERICÁS
JULIO LLORCA ESTEVE

ANA MARÍA MORELL GÓMEZ
JOAQUÍN CALAFAT ROCHER
ANA MENA ZAMORA
MIGUEL MONZONÍS SALLEMI
Mª JOSEP LLORÉNS LLIDO

SALVADOR LLOPIS IBIZA
SILVIA MENA ESTEVE

JOSÉ SALAZAR CUADRADO

ABSENTS EXCUSATS:
FRANCISCO ESCRIVÁ MATA
MIREIA FRANCESCA MORERA ALEMANY
JOAN MASCARELL ALEMANY
MIGUEL DOMENECH CARDONA
ALEJANDRA TOMÁS DOMENECH

SR. SECRETARI:
CÉSAR A. NARBON CLAVERO

SRA. INTERVENTORA:
MARTA MILVAQUES CUCART

A la ciutat d’Oliva, sent el dia, hora i al

lloc  indicat  a  l’encapçalament,  es

reuneixen  sota  la  presidència  que

també  consta,  els  membres  de  la

corporació  expressats  al  marge,  a

l’objecte  de realitzar  la  sessió del  Ple

de  l’Ajuntament,  amb  el  caràcter  i

convocatòria que també consten; actua

com  a  fedatari  públic  el  secretari

general de l’ajuntament.

El  Ple  es  constitueix  vàlidament,  per

complir  el  terç  legal  dels  seus

membres,  i  assisteix  el  president  i  el

secretari.

La Presidència declara oberta la sessió,

que  es  desenvolupa  d’acord  amb  el

següent Ordre del Dia: 
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PRIMER.- RATIFICACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA.

El Sr. alcalde argumenta la urgència de la convocatòria en els següents termes:

 Sr. alcalde: “Hem de ratificar  la  urgència,  que en la  Comissió d’Hisenda es va
explicar; és una qüestió de terminis.”

El Ple de l’Ajuntament, per majoria, amb 10 vots favorables (5 del Grup Compromís
per Oliva i 5 del Grup Socialista Municipal d’Oliva), i 6 abstencions (3 del Grup PRO,
2  del  Grup  Partit  Popular  i  1  del  Grup  Ciudadanos),  ratifica  la  urgència  de  la
convocatòria i en conseqüència s’entra en l’estudi i debat dels assumptes de l’ordre del
dia. 

SEGON.-  DICTAMEN  CI  D’HISENDA  I  BÑENS  MUNICIPALS  SOBRE
APROVACIÓ DE LA MODIFICACIÓ PRESSUPOSTÀRIA PER SUPLEMENTS
DE CRÈDITS 03/2019/S (PLA EDIFICANT). 

Informats del dictamen de la Comissió Informativa d’Hisenda i Béns Municipals,  de
data 18 de novembre de 2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment:

“MODIFICACIÓ  PRESSUPOSTARIA  PER  SUPLEMENTS  DE  CRÈDITS  03/2019/S
(PLA EDIFICANT) 

Vist l'expedient número 03/2019/S de modificació de crèdits mitjançant suplement de crèdits a
finançar amb Romanent de Tresoreria per a despeses generals.

Vista la necessitat inajornable que existeix en el municipi d'Oliva de disposar en el pressupost
municipal  de  crèdit  per  a  donar  cobertura  pressupostària  en  el  2019,  als  tres  expedients
contractuals que en data de hui, s'ha efectuat proposta d'adjudicació i que està pendent d'adoptar
acord per a sol·licitar a la Subdirecció General d'Infraestructures Educatives de la Generalitat
València el reajustament de les anualitats, en el cas del 2019 a zero euros, estant executada la
consignació  a  reajustar  en  el  2019,  la  qual  cosa  comportaria  que  quedaren  sense cobertura
pressupostària després de l'acord de reajustament, impedint la seua adjudicació i prosseguir amb
les actuacions, és pel que en previsió és necessari tramitar aquesta modificació de crèdits.

Vist  que  de  la  liquidació  del  pressupost  del  2018,  resulta  un  romanent  de  tresoreria  per  a
despeses  generals  positiu  de  5.199.607,05  €,  no  tenint  deute  financer  i  una  capacitat  de
finançament de 2.638.846,13 €.

Considerant  que  el  finançament  de  l'expedient,  es  pretén  realitzar  amb càrrec  al  Romanent
Líquid de Tresoreria per a Despeses Generals.

Resulta necessari implementar les aplicacions pressupostàries que es relacionen pels imports
assenyalats per a sufragar aquestes obres:
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APLICACIÓ
PRESSUPOSTÀRIA 

DENOMINACIÓ PRESSUPOS
T INICIAL

MODIFICA
ANTERIORS

MODIFICA
ACTUALS

PRESSUPOST
DEFINITIU

32303.6220000 Centres  Escolars-
Edificis  i  altres
Construccions.

50.000,00 236.018,36 156.639,96 442.658,32

TOTAL AUGMENTS 156.639,96

Vist l'Informe de la Intervenció municipal, de data 28 d'octubre de 2019, en el qual, s'informa
favorablement la modificació proposada, si bé s'adverteix de la repercussió que l'execució de la
despesa corresponent a la modificació proposada pot tindre sobre l'estabilitat pressupostària i la
regla de despesa.

La regidora d'Hisenda i tinenta d'alcalde delegada d'Hisenda, previ dictamen de la Comissió
d'Hisenda  i  Béns  Municipals  per  UNANIMITAT  de  tots  els  seus  membres  DICTAMINA
FAVORABLEMENT i eleva al Ple de l'Ajuntament la següent PROPOSTA D'ACORD

PRIMER.- Aprovar provisionalment l'expedient número 03/2019/S de modificació de crèdits
mitjançant  suplement  de  crèdits  següent  que  es  finançarà  amb  càrrec  romanent  líquid  de
tresoreria resultant de la liquidació del pressupost de l'exercici 2018, que afecta les següents
aplicacions pressupostàries:

SUPLEMENT DE CRÈDIT 
APLICACIÓ
PRESSUPOSTÀRIA 

DENOMINACIÓ PRESSUPOS
T INICIAL

MODIFICA
ANTERIORS

MODIFICA
ACTUALS

PRESSUPOST
DEFINITIU

32303.6220000 Centres  Escolars-
Edificis  i  altres
Construccions.

50.000,00 236.018,36 156.639,96 442.658,32

TOTAL AUGMENTS 156.639,96

FINANÇAMENT
CONCEPTE DENOMINACIÓ PRESSUPOST

INICIAL
MODIFICA
ANTERIORS

MODIFICA 
ACTUALS

PRESSUPOST
DEFINITIU

87000 RLT  per  a  despeses
generals

0,00 463.264,04 156.639,96 619.904,00

TOTAL AUGMENTS 156.639,96

SEGON.- Declarar necessaris i urgents les referides despeses i la insuficiència d'altres mitjans
per al seu finançament.

TERCER.- Exposar al públic l'expedient en el tauler d'anuncis i en el Butlletí Oficial de la
Província durant 15 dies hàbils a comptar des de l'endemà a la seua publicació en el BOP,
posant a la disposició del públic la documentació corresponent i podent, durant aquest termini
els interessats presentar reclamacions davant el Ple.

QUART.- En cas que no es presenten reclamacions en termini, es considerarà definitivament
aprovat l'acord provisional.

CINQUÉ.- L'acord definitiu  i  el  resum per  capítols  de la  modificació acordada s’haurà  de
publicar en el Butlletí Oficial de la Província.
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SISÉ.- De l'expedient definitivament aprovat es remetrà còpia als departaments corresponents,
afectats per aquest expedient, al departament d'Intervenció així com a l'Administració General
de l'estat i de la Comunitat Autònoma.”

Atés que, obert el torn d’intervencions es produeixen les que tot seguit s’indiquen:

 Sra.  Morell  Gómez: “Ho  vaig  explicar  en  la  Comissió  d’Hisenda.  Quan  vam
reajustar les anualitats del Pla Edificant per a la redacció dels projectes, en canviar
les anualitats ens quedaven en descobert la dotació pressupostària per al procés de
licitació que ja teníem en marxa. Per a no suspendre els processos de licitació i que
no afectara a la licitació de l’Edificant el que hem fet és posar els diners per part de
l’ajuntament; no es consumiran però dóna cobertura als contractes i a les licitacions
que ja estan en marxa.”

 Sr. Salazar Cuadrado: “Açò que valga per a tots els punts que van en l’ordre del
dia. Jo crec que el que ve hui ja ho hem tractat en comissió, però la documentació,
com bé havia dit Salvador també, a mi m’arriba a les set de la vesprada al correu
electrònic, els dictàmens que hui venen al plenari. Jo fins a hui de matí no he pogut
obrir el correu. Jo crec que ja està bé que ens envieu la documentació per fascicles.
Tard i de pressa, i a correres. Mireu que feu, govern, vosté com a alcalde i vosté
com a vicealcaldessa, jo crec que la paciència que tenim és molt gran, perquè és
contínuament. I el notificador ahí els tens. Vaja. A les tres, les quatre de la vesprada.
Per l’amor de Déu. Siguem un poc més rigorosos amb la documentació. Açò no es
pot aguantar, aquestes formes de treballar. Ja val que ho hem tractat en la comissió,
però no és pla,  perquè de vegades els dictàmens,  si canviara alguna paraula què
fem? No ens n’adonem i després ve el que ve. Ja està bé. Que després ens passa en
aquest ajuntament el que ens passa, i és que no és estrany. Siguem més rigorosos,
per favor, i ja està bé. Les disculpes val, però no és prou. Cal posar-se a fer la feina,
la feina com cal, i en el moment que cal, no pressa, de correguda i tard.”

 Sr. Llopis Ibiza: “D’igual forma, el nostre correu corporatiu només podem obrir-lo
ací, a l’ajuntament, clar. Fins a hui no podem pretendre fer un Ple extraordinari i que
els regidors hàgem d’obrir el  correu i que els regidores veiem la informació hui
mateix. La veritat que les seues formes són denigrants, per dir-ho d’alguna forma. I
no és d’ara, estem avisant-los ja fa uns mesos, des que s’ha conformat l’equip de
govern  actual  estan  sent  un desastre  aquestes  actuacions.  Miren,  informes  de la
interventora, per exemple, estan fets des del mes de juliol. De principis. I vostés hui
ens porten a plenari extraordinari urgent, que no arribem a temps, perquè jo no sé,
m’agradaria saber que si hi ha una al·legació en algun d’aquestos assumptes, vorem
si és factible o no que arribem a temps en aquestos assumptes. S’hi han de fer mirar.
I que canvien les coses. Si fa falta una reunió urgent entre vostés per a tractar-ho i
posar-se d’acord uns i altres, però no poden tindre així a l’oposició. Hui han fallat
molts regidors. Ara resulta que a la millor després hi ha un altre plenari, o demà,
perquè vostés també, sempre amb excuses de si els punts estaven darrere o estaven
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davant. La qüestió, que són errors, que en aquest mes hi haurà quatre plenaris, si no
ens n’ix algun altres. Sí quatre. Un la setmana passada, un ara, el que falta, després o
demà, més l’ordinari. Quatre plenaris en un mes. La veritat que està sent desastrós.”

 Sra. Pastor Bolo: “Com han dit ací algun grup de l’oposició, és cert que dilluns es
van  tractar  en  la  Comissió  d’Hisenda  els  assumptes  que  hui  passen  pel  Ple
extraordinari  i  urgent  convocat  per  l’Alcaldia;  però  en  la  comissió  no  tenim la
documentació que després es dictamina perquè passe a plenari, com és l’informe de
la  Intervenció  i  el  mateix  dictamen.  Ahir,  a  les  quatre  de  la  vesprada,  aquesta
regidora que els parla va rebre la convocatòria del plenari  extraordinari  i urgent.
Aquest matí he recorregut despatxos, com ara el del secretari que està ací i pot donar
fe, com el de la interventora, que també està al plenari. Aquestes no són les formes
d’actuar,  ni  de procedir,  perquè ha hagut mesos per poder fer açò. Entenem que
nosaltres, el nostre vot no és decisiu en aquesta corporació, però demanem respecte.
Sobretot a vosté, Sr. alcalde, que és qui presideix i qui convoca els plenaris. El meu
company  que  està  en  la  Comissió  d’Hisenda,  ja  va  manifestar  a  la  regidora
d’Hisenda, que dimecres no podria estar, per qüestions, que nosaltres no estem en
alliberaments, ni parcials, ni exclusius. Tots treballem en les empreses privades. I
demane  un  poc  de  respecte  a  la  corporació,  perquè  aquest  és  l’òrgan  de
representació polític i democràtic del poble d’Oliva.”

 Sr. alcalde: “Com ja vaig fer l’altre dia, coincidesc amb vostés que les formes no
són les adequades amb tanta urgència. Considerem que la importància dels temes a
tractar justifiquen aquesta rapidesa. Ací hem estat fent moltíssima tasca de govern.
Algunes  coses  no  es  poden  fer  no  perquè  no  vulguem,  hauríem  volgut  portar
aquestos assumptes endavant. Com ja els vaig dir l’altre dia, farem tot el possible i
es procurarà que no torne a passar, i que no torne a donar-se la situació aquesta.”

El  Ple  de  l'Ajuntament,  per  unanimitat  dels  membres  assistents,  acorda  aprovar  el
dictamen transcrit precedentment.

TERCER.-  DICTAMEN  CI  D'HISENDA  I  BÉNS  MUNICIPALS  SOBRE
APROVACIÓ DECLARACIÓ DE L'OBRA «MILLORA, MODERNITZACIÓ I
CONDICIONAMENT  AMBIENTAL  DEL  POLÍGON  INDUSTRIAL  EL
BROSQUILL  D'OLIVA  SECTORS  3  I  16»  INVERSIÓ  FINANCERA
SOSTENIBLE.
 
Informats del dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda i Béns Municipals,  de
data 18 de novembre de 2019, en relació a l'assumpte de l'epígraf, que diu textualment:
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“DECLARACIÓ  DE  L’OBRA  “MILLORA,  MODERNITZACIÓ  I
CONDICIONAMENT AMBIENTAL DEL POLÍGON INDUSTRIAL EL BROSQUILL
D'OLIVA SECTORS 3 I 16” INVERSIÓ FINANCERAMENT SOSTENIBLE. 

Vista la necessitat d'executar la inversió denominada “Millora, Modernització i Condicionament
Ambiental  del  Polígon Industrial  El  Brosquill  d'Oliva,  sectors  3  i  16”,  per  una  quantia  de
583.264,04  €,  dels  quals  són  finançats  per  l'Institut  Valencià  de  Competitiva  Empresarial
(IVACE)  120.000 €,  mitjançant  Resolució de data  26  d'abril  de  2019 de  la  Presidència  de
l'Institut Valencià de Competitiva Empresarial (IVACE). 

Vist que l'execució d'aquesta obra es finança parcialment per l'Ajuntament Oliva per un import
de 463.264,04 €, no existint crèdit suficient per a dur a terme les actuacions corresponents i no
permetent que la seua realització es demore a exercicis futurs, es va procedir a implementar
crèdit en l'aplicació pressupostària 15320-6090000 Vies Publiques.- Inv. Nova Inf./B. naturals
mitjançant suplement de crèdits 02/2019/S, aprovat per l'Ajuntament Ple en data 23 de maig de
2019, finançat amb Romanent de Tresoreria per a despeses generals 2018.

Vista la possibilitat de declarar com a inversió financerament sostenible, la despesa associada
aprovada  mitjançant  la  modificació  pressupostària  per  suplements  de  crèdit  02/2019/S,
conseqüència de la pròrroga a DA 6 de la LOEPSF per a 2019 pel Reial decret llei 10/2019, de
29 de març, pel qual es prorroga per a 2019 la destinació del superàvit de comunitats autònomes
i de les entitats locals per a inversions financerament sostenibles, i que habilita la utilització del
superàvit procedent de la liquidació pressupostària del 2018.

Vista la memòria econòmica de data 27 de setembre de 2019, en la qual es justifica aquesta
inversió com financerament sostenible, així com l'informe d'intervenció, en el qual es posa de
manifest  el  compliment  dels  requisits  de  la  Disposició Addicional  Setzena del  Reial  decret
legislatiu 2/204,  de 5 de març,  pel  qual  s'aprova el  text  refós de la Llei  Reguladora de les
Hisendes Locals.

La regidora d'Hisenda i tinenta d'alcalde Delegada d'Hisenda, previ dictamen de la Comissió
d'Hisenda  i  béns  municipals  per  UNANIMITAT  de  tots  els  seus  membres  DICTAMINA
FAVORABLEMENT i eleva al Ple de l'Ajuntament la següent PROPOSTA D'ACORD

Primer.- Declarar, segons el que s'estableix en la Disposició addicional setzena del Reial decret
legislatiu  2/204,  de  5  de març,  la  següent  obra  com a INVERSIONS FINANCERAMENT
SOSTENIBLES:

Descripció:  “Millora,  Modernització  i  Condicionament  Ambiental  del  Polígon Industrial  El
Brosquill d'Oliva, sectors 3 i 16”

Aplicació pressupostària:15320-6090000 Vies Publiques.- Inv. Nova Inf./B.naturals 
Import: 583.264,04 € dels quals 120.000 € són finançats per l'Institut Valencià de Competitiva
Empresarial (IVACE). La resta de la despesa és finançat per l'Ajuntament, per un import de
463.264,04  euros,  mitjançant  suplement  de  crèdit  02/2019/S,  finançat  amb  Romanent  de
Tresoreria per a despeses generals 2018.

Segon.- Donar compte d'aquest acord a la Intervenció-Tresoreria municipal perquè en prenguen
coneixement i als efectes oportuns.” 
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Atés que, obert el torn d’intervencions es produeixen les que tot seguit s’indiquen:

 Sr. Mata Cots: “Entenc que la modificació pressupostària és la que es va fer aquest
estiu,  i  per  tant  l’única  cosa  que  fem és  la  declaració  d’inversió  financerament
sostenible per a complir amb la regla de despesa. No obstant això, jo he hagut de
córrer alguns departaments hui,  per a comprovar algunes coses, perquè veia  que
l’aplicació pressupostària  que s’especifique ací,  de Vies públiques,  i  inversió,  bé
l’aplicació pressupostària amb la qual s’està fent l’obra del polígon industrial  no
coincideix amb l’aplicació pressupostària que consta en el contracte. Imagine que
haurà sigut un error simplement tipogràfic, però he hagut de buscar per contrastar la
informació, perquè en algun moment he arribat a entendre inclús que podia estar
fent-se  un  nou  contracte  al·legant  que  va  justet  de  temps.  Simplement  com  a
anècdota, que denota que no tenim la informació a temps, que hem de fer la nostra
tasca de fiscalització d’una forma un poc ràpida i poc adequada, i per tant, com ja
s’ha demanat per part d’aquest grup municipal, i per part de l’oposició, en aquest
plenari i en l’anterior, que per favor que es tinga més en compte aquestes coses, que
es remeta la informació completa en el moment que es faça la convocatòria i evitar
al  màxim  possible  reduir  els  plenaris  extraordinaris  i  urgents  al  mínim  o  els
estrictament  necessaris,  i  dit  açò,  simplement  si  efectivament  és  una  inversió
financerament sostenible, està molt bé; és una forma també de complir amb la regla
de despesa i poder aprofitar també els diners que tenim en el romanent de tresoreria,
i per aqueixa part nosaltres donarem el vot favorable.”

 Sra. Morell Gómez: “Sí que la interventora me n’havia fet esment allò del numero
del contracte; no sé si pot ser un error a l’hora de transcriure el número de contracte
ací, o el número de programa o l’aplicació pressupostària, però ho mirarem, perquè
no té  cap altra  incidència  que puga ser  un error  de transcripció.  I  efectivament,
l’objectiu  de  tot  això  és  anar  consumint  el  romanent  de  tresoreria  en  coses
importants per a la ciutat d’Oliva. Jo crec que aqueix és l’objectiu per a tots els qui
estem ací. De vegades és cert que podem anar un poc més ràpid amb els recursos
que tenim. La situació que tenim en el departament, en els departaments, és la que
tenim  en  l’àmbit  d’estructura,  de  planificació,  d’organització;  i  portem molt  de
temps, jo diria anys, dient-ho; però és cert que no podem aturar la gestió perquè
Oliva necessita d’inversions. I el  que estem intentant prioritzar,  ja que tenim els
diners  del  romanent  de  tresoreria,  intentem arreglar  la  nostra  ciutat.  Per  això  la
urgència. Que de vegades les coses no ens ixen com hauria de ser perquè no ens
dóna temps per a meditar, efectivament. Aquest ajuntament té una gran carència en
l’estructura organitzativa; però bé, també és cert que la nostra voluntat és començar
a donar solucions  al  poble d’Oliva,  i  de vegades  fallem un poc en controlar  els
tempos, però ja li dic que l’objectiu és intentar donar fora al carrer solucions, perquè
vertaderament li fa molta falta a la ciutat.”
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 Sr. Mata Cots: “Efectivament, tots volem donar solucions fora al carrer; però hi ha
uns  procediments  i  l’oposició  té  una  funció,  que  vostés  també  reivindicaven  la
legislatura passada adequadament. Aqueixa funció és la de fiscalitzar. Per tant, si
creiem que la funció és necessària s’ha de tindre tot preparat en temps i en forma.
Entenc  que  els  problemes  estructurals  de  l’ajuntament  els  comprenem  tots.  No
obstant això crec que es pot treballar d’una altra forma, donant major respecte a
l’oposició, i garantint que efectivament vaja eixit tot al carrer, que això és per al que
estem tots nosaltres ací.”

 Sr. alcalde: “Gràcies per la part que em pertoca. Com a responsable de vetlar per
això, agraesc la seua intervenció, la seua comprensió. Coincidesc amb vosté que la
situació no pot tornar a repetir-se. Com li he dit a la seua companya i a la resta de
portaveus es faran tots els esforços perquè no es torne a repetir.”

El  Ple  de  l'Ajuntament,  per  unanimitat  dels  membres  assistents,  acorda  aprovar  el
dictamen transcrit precedentment.

QUART.-  DICTAMEN  CI  D'HISENDA  I  BÉNS  MUNICIPALS  SOBRE
APROVACIÓ DECLARACIÓ DE L'OBRA «TANCAT PERIMETRAL PARCS
INFANTILS» INVERSIÓ FINANCERA SOSTENIBLE. 

Informats del dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda i Béns Municipals,  de
data 18 de novembre de 2019, en relació a l'assumpte de l'epígraf, que diu textualment:

“DECLARACIÓ  DE  L’OBRA  “TANCAT  PERIMETRAL  PARCS  INFANTILS”
INVERSIÓ FINANCERAMENT SOSTENIBLE. 

Vist la necessitat d'executar l'actuació denominada “Tancat perimetral parcs infantils”, per una
quantia de 17.992,70.-€. 

Vist que l'execució d'aquesta obra es finança íntegrament per l'Ajuntament Oliva per un import
de 17.992,70 €, no existint crèdit suficient per a dur a terme les actuacions corresponents i no
permetent que la seua realització es demore a exercicis futurs, procedeix implementar crèdit en
l'aplicació pressupostària 17100-6250000 Parcs i jardins.- Mobiliari i estris, per a la qual s'haurà
de  tramitar  i  aprovar  l'oportuna  modificació  pressupostària  a  finançar  amb  Romanent  de
Tresoreria per a despeses generals 2018.

Que la pròrroga a DA 6 de la LOEPSF per a 2019 pel Reial decret llei 10/2019, de 29 de març,
pel qual es prorroga per a 2019 la destinació del superàvit de comunitats autònomes i de les
entitats locals per a inversions financerament sostenibles, habilita la utilització del superàvit
procedent de la liquidació pressupostària del 2018.
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Vista  la  memòria  econòmica  de data  28  d'octubre  de 2019,  en  la  qual  es  justifica  aquesta
inversió com financerament sostenible, així com l'informe d'intervenció, en el qual es posa de
manifest  el  compliment  dels  requisits  de  la  Disposició Addicional  Setzena del  Reial  decret
legislatiu 2/204,  de 5 de març,  pel  qual  s'aprova el  text  refós de la Llei  Reguladora de les
Hisendes Locals. 

La regidora d'Hisenda i tinenta d'alcalde Delegada d'Hisenda, previ dictamen de la Comissió
d'Hisenda i Béns Municipals, amb el vot favorable de Sra. Ana Mª Morell Gómez (representant
del  Grup  Socialista  Municipal,  5  vots),  Sr.  Josep  Escrivá  Savall  (representant  del  Grup
Compromís  per  Oliva,  6  vots),  Sra.  Alejandra  Tomas  Domenech,  (representant  del  Grup
Municipal  del  Partit  Popular,  3  vots)  i  Sr.  José  Salazar  Cuadrado  (representant  del  Grup
Municipal  Ciudadanos,  1  vot)  i  l'abstenció del  Sr.  Francisco Escrivá Mata  (representant  de
Projecte Oliva , 6 vots), DICTAMINA FAVORABLEMENT i eleva al Ple de l'Ajuntament la
següent PROPOSTA D'ACORD

Primer.- Declarar, la següent obra com a INVERSIONS FINANCERAMENT SOSTENIBLES
d'acord amb el que s'estableix en la Disposició addicional setzena del Reial decret legislatiu
2/2004, de 5 de març,

Descripció: “Tancat perimetral parcs infantils”
Grup de Programa: 171 “Parcs i jardins”
Capítol: 6
Aplicació pressupostària:17100-6250000 Parcs i Jardins.- Mobiliari i estris

Import: 17.992,70 €, finançat íntegrament per l'Ajuntament d'Oliva, per un import de 17.992,70 €.

Segon.-  Atés que la cobertura pressupostària de la present inversió financerament sostenible
s'efectuarà amb la part del superàvit pressupostari declarat en la liquidació pressupostària del
2018 que es destine a la finalitat recollida en l'apartat 2.c) de la DA Sexta de la Llei orgànica
2/2012 d'Estabilitat Pressupostària i Sostenibilitat Financera. A aquest efecte aquest Ajuntament
durà  a  terme l'oportuna modificació pressupostària  quedant  condicionada aquesta inversió a
l'efectiva disponibilitat dels crèdits.

Tercer.- Donar  compte  d'aquest  acord  a  la  Intervenció-Tresoreria  municipal  perquè  en
prenguen coneixement i als efectes oportuns.” 

Atés que, obert el torn d’intervencions es produeixen les que tot seguit s’indiquen:

 Sra. Morell Gómez: “Faré un poc generalitzada a la resta de punts, perquè hem
intentat anar tirant endavant xicotetes inversions, que puguen anar corregint algunes
coses que siguen prioritàries i necessàries. És cert que les quantitats econòmiques
són, majoritàriament, quantitats molt baixetes, perquè el que nosaltres volem ara és
intentar  que  això  servesca  de  precedent  per  a  anar  consumint  el  romanent  de
tresoreria en IFS. Són quantitats que el que volem és tindre un poc la garantia que
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puguem  executar  d’ací  a  finals  d’any.  És  cert  que  totes  les  declaracions
responsables, ara hem pecat del contrari; totes les declaracions d’IFS la normativa
no obliga que vinga a través d’un acord plenari; estem extralimitant el que marca la
llei, però també és cert que com més sucre més dolç, i si donem més informació
tampoc ve malament.  Aquesta  és la intervenció a tots  els  assumptes dels acords
plenaris.”

El  Ple  de  l'Ajuntament,  per  unanimitat  dels  membres  assistents,  acorda  aprovar  el
dictamen transcrit precedentment.

Acabada la votació, sent les 14.30 h, el regidor Sr. Salazar Cuadrado, amb el permís de
l’Alcaldia, abandona la sessió.

CINQUÉ.-  DICTAMEN  CI  D'HISENDA  I  BÉNS  MUNICIPALS  SOBRE
APROVACIÓ  DECLARACIÓ  DE  L'OBRA  «CONDICIONAMENT  PARC
INFANTIL CONSERVATORI» INVERSIÓ FINANCERA SOSTENIBLE.

Informats del dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda i Béns Municipals,  de
data 18 de novembre de 2019, en relació a l'assumpte de l'epígraf, que diu textualment:

“DECLARACIÓ  DE  L’OBRA  “CONDICIONAMENT  PARC  INFANTIL
CONSERVATORI” INVERSIÓ FINANCERAMENT SOSTENIBLE.

Vist  la  necessitat  d'executar  l'actuació  denominada  “Condicionament  parc  infantil
Conservatori”, per una quantia de 18.029.- € 

Vist que l'execució d'aquesta obra es finança íntegrament per l'Ajuntament Oliva per un import
de 18.029.- € no existint crèdit suficient per a dur a terme les actuacions corresponents i no
permetent que la seua realització es demore a exercicis futurs, procedeix implementar crèdit en
l'aplicació pressupostària 17100-6350000 Parcs i jardins.- Mobiliari i estris, per a la qual s'haurà
de  tramitar  i  aprovar  l'oportuna  modificació  pressupostària  a  finançar  amb  Romanent  de
Tresoreria per a despeses generals 2018.

Que la pròrroga a DA 6 de la LOEPSF per a 2019 pel Reial decret llei 10/2019, de 29 de març,
pel qual es prorroga per a 2019 la destinació del superàvit de comunitats autònomes i de les
entitats locals per a inversions financerament sostenibles, habilita la utilització del superàvit
procedent de la liquidació pressupostària del 2018

Vist la memòria econòmica de data 28 d'octubre de 2019, en la qual es justifica aquesta inversió
com financerament sostenible, així com l'informe d'intervenció, en el qual es posa de manifest el
compliment dels requisits de la Disposició Addicional Setzena del Reial decret legislatiu 2/204,
de 5 de març, pel qual s'aprova el text refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals. 
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La regidora d'Hisenda i tinenta d'alcalde Delegada d'Hisenda, previ dictamen de la Comissió
d'Hisenda i béns municipals, amb el vot favorable de Sra. Ana Mª Morell Gómez (representant
del  Grup  Socialista  Municipal,  5  vots),  Sr.  Josep  Escrivá  Savall  (representant  del  Grup
Compromís  per  Oliva  ,  6  vots),  Sra  Alejandra  Tomas  Domenech,  (representant  del  Grup
Municipal  del  Partit  Popular,  3  vots)  i  Sr.  José  Salazar  Cuadrado  (representant  del  Grup
Municipal  Ciudadanos,  1  vot)  i  l'abstenció del  Sr.  Francisco Escrivá Mata  (representant  de
Projecte Oliva , 6 vots), DICTAMINA FAVORABLEMENT i eleva al Ple de l'Ajuntament la
següent PROPOSTA D'ACORD

Primer.- Declarar, la següent obra com a INVERSIONS FINANCERAMENT SOSTENIBLES
d'acord amb el que s'estableix en la Disposició addicional setzena del Reial decret legislatiu
2/2004, de 5 de març,

Descripció: “Condicionament parc infantil Conservatori
Grup de Programa: 171 “Parcs i jardins”
Capítol: 6
Aplicació pressupostària:17100-6350000 Parcs i Jardins.- Mobiliari i estris 

Import:18.029 € finançat íntegrament per l'Ajuntament d'Oliva, per un import de 18.029 €. 

Segon.- Atés que la cobertura pressupostària de la present inversió financerament sostenible
s'efectuarà amb la part del superàvit pressupostari declarat en la liquidació pressupostària del
2018 que es destine a la finalitat recollida en l'apartat 2.c) de la DA Sexta de la Llei orgànica
2/2012 d'Estabilitat Pressupostària i Sostenibilitat Financera. A aquest efecte aquest Ajuntament
durà  a  terme l'oportuna modificació pressupostària  quedant  condicionada aquesta inversió a
l'efectiva disponibilitat dels crèdits

Tercer.- Donar  compte  d'aquest  acord  a  la  Intervenció-Tresoreria  municipal  perquè  en
prenguen coneixement i als efectes oportuns.” 

Atés que, obert el torn d’intervencions es produeixen les que tot seguit s’indiquen:

 Sra. Pastor Bolo: “Està clar que ara sí que anem a aprovar la intenció que els diners
vagen,  però el  que no ens  queda clar  i  sí  que  ens  agradaria  que es  tinguera  en
compte, o es parlara a posteriori, és quines inversions van a fer-se en el parc. En
aquest assumpte o en altres. En el tancat perimetral, etc. Sí que ens agradaria, per
part del nostre grup, saber o si hi haurà una memòria, o algun contracte. Simplement
per saber i aportar un poc el nostre posicionament del que vaja a fer-se allí, que estic
segura que serà pel bé dels parcs.”

 Sr. alcalde: “No ho hem parlat, però jo crec que podríem fer perfectament, si no és
un òrgan col·legiat, una reunió de treball o una Junta de portaveus, i els fem arribar
prèviament les memòries que substenten les modificacions, perquè siga productiva
la reunió. No tenim cap problema, o reunió de treball o Junta de Portaveus, el format
que vostés consideren oportú; la podríem convocar per a divendres, dilluns a molt
tardar. No hi ha cap problema.”
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 Sra. Pastor Bolo: “Agraesc que s’haja tingut en compte i quan consideren nosaltres
estarem per a anar. Fa igual si és reunió de treball o Junta de Portaveus.”

 Sra. Morell Gómez: “En els expedients consten també els informes de l’enginyer i
diu quines són les accions que van a fer-se. En el cas dels parcs, hi ha fins i tot una
auditoria de la situació dels parcs i uns pressupostos de quines són les coses que
contenen les IFS. Ho dic per si no cal esperar-nos, dins dels expedients estan tots els
informes, totes les memòries, la vida útil perquè és una IFS, pressupostos i en el cas
dels parcs hi ha inclosa una auditoria.”

 Sr.  alcalde: “De totes  formes,  reitere,  sabent  que  han tingut  poc  de  temps,  els
serveis  administratius  extrauran  les  memòries,  les  fem  arribar  i  amb  una
convocatòria per a dilluns que ve i ho repassem. El format entenc que fa igual que
siga Junta de Portaveus, reunió de treball o Junta de Govern.”

El  Ple  de  l'Ajuntament,  per  unanimitat  dels  membres  presents,  acorda  aprovar  el
dictamen transcrit precedentment.

SISÉ.-  DICTAMEN  CI  D'HISENDA  I  BÉNS  MUNICIPALS  SOBRE
APROVACIÓ DECLARACIÓ DE L'OBRA «CARTELLERIA INFORMATIVA
MEDI  AMBIENT  PARC  SANTA  ANNA»  INVERSIÓ  FINANCERA
SOSTENIBLE.

Informats del dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda i Béns Municipals,  de
data 18 de novembre de 2019, en relació a l'assumpte de l'epígraf, que diu textualment:

“DECLARACIÓ  DE  L’OBRA  “CARTELERIA  INFORMATIVA  MEDI  AMBIENT
PARC SANTA ANNA” INVERSIÓ FINANCERAMENT SOSTENIBLE. 

Vista la necessitat d'executar l'actuació denominada “Cartelleria informativa medi ambient parc
Santa Anna”, per una quantia de 13.012,46 €.

Vist que l'execució d'aquesta obra es finança íntegrament per l'Ajuntament Oliva per un import
de 13.012,46 €, no existint crèdit suficient per a dur a terme les actuacions corresponents i no
permetent que la seua realització es demore a exercicis futurs, procedeix implementar crèdit en
l'aplicació pressupostària 17100-6250000 Parcs i jardins.- Mobiliari i estris, per a la qual s'haurà
de  tramitar  i  aprovar  l'oportuna  modificació  pressupostària  a  finançar  amb  Romanent  de
Tresoreria per a despeses generals 2018.

Que la pròrroga a DA 6 de la LOEPSF per a 2019 pel Reial decret llei 10/2019, de 29 de març,
pel qual es prorroga per a 2019 la destinació del superàvit de comunitats autònomes i de les
entitats locals per a inversions financerament sostenibles, habilita la utilització del superàvit
procedent de la liquidació pressupostària del 2018
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Vista  la  memòria  econòmica  de data  28  d'octubre  de 2019,  en  la  qual  es  justifica  aquesta
inversió com financerament sostenible, així com l'informe d'intervenció, en el qual es posa de
manifest  el  compliment  dels  requisits  de  la  Disposició Addicional  Setzena del  Reial  decret
legislatiu 2/204,  de 5 de març,  pel  qual  s'aprova el  text  refós de la Llei  Reguladora de les
Hisendes Locals. 

La regidora d'Hisenda i tinenta d'alcalde Delegada d'Hisenda, previ dictamen de la Comissió
d'Hisenda i béns municipals, amb el vot favorable de Sra. Ana Mª Morell Gómez (representant
del  Grup  Socialista  Municipal,  5  vots)  i  Sr.  Josep  Escrivá  Savall  (representant  del  Grup
Compromís per Oliva, 6 vots),  i  l'abstenció del Sr.  Francisco Escrivá Mata (representant de
Projecte Oliva , 6 vots), Sra Alejandra Tomas Domenech, (representant del Grup Municipal del
Partit  Popular,  3  vots)  i  Sr.  José  Salazar  Cuadrado  (representant  del  Grup  Municipal
Ciudadanos,  1  vot)  DICTAMINA  FAVORABLEMENT  i  eleva  al  Ple  de  l'Ajuntament  la
següent PROPOSTA D'ACORD

Primer.- Declarar, la següent obra com a INVERSIONS FINANCERAMENT SOSTENIBLES
d'acord amb el que s'estableix en la Disposició addicional setzena del Reial decret legislatiu
2/2004, de 5 de març,

Descripció: “Cartelleria informativa medi ambient parc Santa Anna”
Grup de Programa: 171 “Parcs i jardins”
Capítol: 6
Aplicació pressupostària:17100-6250000 Parcs i Jardins.- Mobiliari i estris 

Import:13.012,46.- €
finançat íntegrament per l'Ajuntament d'Oliva , per un import de 13.012,46.- €

Segon.- Atés que la cobertura pressupostària de la present inversió financerament sostenible
s'efectuarà amb la part del superàvit pressupostari declarat en la liquidació pressupostària del
2018 que es destine a la finalitat recollida en l'apartat 2.c) de la DA Sexta de la Llei orgànica
2/2012 d'Estabilitat Pressupostària i Sostenibilitat Financera. A aquest efecte aquest Ajuntament
durà  a  terme l'oportuna modificació pressupostària  quedant  condicionada aquesta inversió a
l'efectiva disponibilitat dels crèdits

Tercer.- Donar  compte  d'aquest  acord  a  la  Intervenció-Tresoreria  municipal  perquè  en
prenguen coneixement i als efectes oportuns.”

El  Ple  de  l'Ajuntament,  per  unanimitat  dels  membres  presents,  acorda  aprovar  el
dictamen transcrit precedentment.

SETÉ.-  DICTAMEN  CI  D'HISENDA  I  BÉNS  MUNICIPALS  SOBRE
APROVACIÓ DECLARACIÓ DE L'OBRA «MODERNITZACIÓ ASCENSOR
CASA MAIANS MUSEU DE LA IL·LUSTRACIÓ» INVERSIÓ FINANCERA
SOSTENIBLE.

Informats del dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda i Béns Municipals,  de
data 18 de novembre de 2019, en relació a l'assumpte de l'epígraf, que diu textualment:
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“DECLARACIÓ  DE  L’OBRA  “MODERNITZACIÓ  ASCENSOR  CASA  MAIANS
MUSEU DE LA IL·LUSTRACIÓ” INVERSIÓ FINANCERAMENT SOSTENIBLE. 

Vist  la  necessitat  d'executar  l'actuació  denominada  “Modernització  ascensor  Casa  Maians-
Museu de la Il·lustració”, per una quantia de 9.335,15 €.

Vist que l'execució d'aquesta obra es finança íntegrament per l'Ajuntament Oliva per un import
de 9.335,15 €, no existint crèdit suficient per a dur a terme les actuacions corresponents i no
permetent que la seua realització es demore a exercicis futurs, procedeix implementar crèdit en
l'aplicació pressupostària 33301-6330000 Museus.- Maquinària, instal·lacions i utillatge, per a
la  qual  s'haurà  de  tramitar  i  aprovar  l'oportuna  modificació  pressupostària  a  finançar  amb
Romanent de Tresoreria per a despeses generals 2018.

Que la pròrroga a DA 6 de la LOEPSF per a 2019 pel Reial decret llei 10/2019, de 29 de març,
pel qual es prorroga per a 2019 la destinació del superàvit de comunitats autònomes i de les
entitats locals per a inversions financerament sostenibles, habilita la utilització del superàvit
procedent de la liquidació pressupostària del 2018

Vist la memòria econòmica de data 25 d'octubre de 2019, en la qual es justifica aquesta inversió
com financerament sostenible, així com l'informe d'intervenció, en el qual es posa de manifest el
compliment dels requisits de la Disposició Addicional Setzena del Reial decret legislatiu 2/204,
de 5 de març, pel qual s'aprova el text refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals.

La regidora d'Hisenda i tinenta d'alcalde Delegada d'Hisenda, previ dictamen de la Comissió
d'Hisenda i béns municipals, amb el vot favorable de Sra. Ana Mª Morell Gómez (representant
del  Grup  Socialista  Municipal,  5  vots),  Sr.  Josep  Escrivá  Savall  (representant  del  Grup
Compromís per Oliva,  6 vots)  i  l'abstenció del  Sr.  Francisco Escrivá Mata (representant  de
Projecte Oliva , 6 vots), Sra Alejandra Tomas Domenech, (representant del Grup Municipal del
Partit  Popular,  3  vots)  i  Sr.  José  Salazar  Cuadrado  (representant  del  Grup  Municipal
Ciudadanos,  1  vot),  DICTAMINA  FAVORABLEMENT  i  eleva  al  Ple  de  l'Ajuntament  la
següent PROPOSTA D'ACORD

Primer.- Declarar, la següent obra com a INVERSIONS FINANCERAMENT SOSTENIBLES
d'acord amb el que s'estableix en la Disposició addicional setzena del Reial decret legislatiu
2/204, de 5 de març,

Descripció: “Modernització ascensor Casa Maians-Museu de la Il·lustració”
Grup de Programa: 333 “Museus i arts plàstiques”
Capítol: 6

Aplicació pressupostària: 33301-6330000 Museus.- Maquinària, instal·lacions i utillatge,

Import: 9.335,15-€.
finançat íntegrament per l'Ajuntament d'Oliva , per un import de 9.335,15-€.
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Segon.- Atés que la cobertura pressupostària de la present inversió financerament sostenible
s'efectuarà amb la part del superàvit pressupostari declarat en la liquidació pressupostària del
2018 que es destine a la finalitat recollida en l'apartat 2.c) de la DA Sexta de la Llei orgànica
2/2012 d'Estabilitat Pressupostària i Sostenibilitat Financera. A aquest efecte aquest Ajuntament
durà  a  terme l'oportuna modificació pressupostària  quedant  condicionada aquesta inversió a
l'efectiva disponibilitat dels crèdits

Tercer.- Donar  compte  d'aquest  acord  a  la  Intervenció-Tresoreria  municipal  perquè  en
prenguen coneixement i als efectes oportuns.”

El  Ple  de  l'Ajuntament,  per  unanimitat  dels  membres  presents,  acorda  aprovar  el
dictamen transcrit precedentment.

VUITÉ.-  DICTAMEN  CI  D'HISENDA  I  BÉNS  MUNICIPALS  SOBRE
APROVACIÓ  DECLARACIÓ  DE  L'OBRA  «REPARACIÓ  HUMIDADES
TERRASSA  ESCOLA  INFANTIL  MÚSICA  D'OLIVA»  INVERSIÓ
FINANCERA SOSTENIBLE.

Informats del dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda i Béns Municipals,  de
data 18 de novembre de 2019, en relació a l'assumpte de l'epígraf, que diu textualment:

DECLARACIÓ  DE  L’OBRA  “REPARACIÓ  HUMITATS  TERRASSA  ESCOLA
INFANTIL MÚSICA D'OLIVA” INVERSIÓ FINANCERAMENT SOSTENIBLE.

Vista la necessitat d'executar l'actuació denominada “Reparació humitats terrassa-escola música
Oliva”, per una quantia de 2.989,61 €.

Vist que l'execució d'aquesta obra es finança íntegrament per l'Ajuntament Oliva per un import
de 2.989,61 €, no existint crèdit suficient per a dur a terme les actuacions corresponents i no
permetent que la seua realització es demore a exercicis futurs, procedeix implementar crèdit en
l'aplicació  pressupostària  32301-6320000  Educació  Centres  Escolars  -  Edificis  i  altres
construccions, per a la qual s'haurà de tramitar i aprovar l'oportuna modificació pressupostària a
finançar amb Romanent de Tresoreria per a despeses generals 2018.

Que la pròrroga a DA 6 de la LOEPSF per a 2019 pel Reial decret llei 10/2019, de 29 de març,
pel qual es prorroga per a 2019 la destinació del superàvit de comunitats autònomes i de les
entitats locals per a inversions financerament sostenibles, habilita la utilització del superàvit
procedent de la liquidació pressupostària del 2018

Vista la memòria econòmica de data 5 de novembre de 2019, en la qual es justifica aquesta
inversió com financerament sostenible, així com l'informe d'intervenció, en el qual es posa de
manifest  el  compliment  dels  requisits  de  la  Disposició Addicional  Setzena del  Reial  decret
legislatiu 2/204,  de 5 de març,  pel  qual  s'aprova el  text  refós de la Llei  Reguladora de les
Hisendes Locals. 
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AJUNTAMENT D’OLIVA

La regidora d'Hisenda i tinenta d'alcalde Delegada d'Hisenda, previ dictamen de la Comissió
d'Hisenda i béns municipals amb el vot favorable de Sra. Ana Mª Morell Gómez (representant
del  Grup  Socialista  Municipal,  5  vots),  Sr.  Josep  Escrivá  Savall  (representant  del  Grup
Compromís  per  Oliva  ,  6  vots),  Sra.  Alejandra  Tomas  Domenech,  (representant  del  Grup
Municipal  del  Partit  Popular,  3  vots)  i  Sr.  José  Salazar  Cuadrado  (representant  del  Grup
Municipal  Ciudadanos,  1  vot)  i  l'abstenció del  Sr.  Francisco Escrivá Mata  (representant  de
Projecte Oliva, 6 vots), DICTAMINA FAVORABLEMENT i eleva al Ple de l'Ajuntament la
següent PROPOSTA D'ACORD

Primer.- Declarar, la següent obra com a INVERSIONS FINANCERAMENT SOSTENIBLES
d'acord amb el que s'estableix en la Disposició addicional setzena del Reial decret legislatiu
2/2004, de 5 de març,

Descripció: “Reparació humitats terrassa-escola música Oliva”
Grup de Programa: 323 “Funcionament de centres docents d'ensenyament infantil i primari i
educació especial”
Capítol: 6
Aplicació  pressupostària:  32301-6320000  Educació  Centres  Escolars  -  Edificis  i  altres
construccions,
Import: 2.989,61 €.
finançat íntegrament per l'Ajuntament d'Oliva , per un import de 2.989,61 €. 

Segon.- Atés que la cobertura pressupostària de la present inversió financerament sostenible
s'efectuarà amb la part del superàvit pressupostari declarat en la liquidació pressupostària del
2018 que es destine a la finalitat recollida en l'apartat 2.c) de la DA Sexta de la Llei orgànica
2/2012 d'Estabilitat Pressupostària i Sostenibilitat Financera. A aquest efecte aquest Ajuntament
durà  a  terme l'oportuna modificació pressupostària  quedant  condicionada aquesta inversió a
l'efectiva disponibilitat dels crèdits

Tercer.- Donar  compte  d'aquest  acord  a  la  Intervenció-Tresoreria  municipal  perquè  en
prenguen coneixement i als efectes oportuns.”

El  Ple  de  l'Ajuntament,  per  unanimitat  dels  membres  presents,  acorda  aprovar  el
dictamen transcrit precedentment.

NOVÉ.-  DICTAMEN  CI  D'HISENDA  I  BÉNS  MUNICIPALS  SOBRE
APROVACIÓ  DECLARACIÓ  DE  L'OBRA  «INSTAL·LACIÓ
CLIMATITZACIÓ  OFICINES  SEM  POLIESPORTIU  MUNICIPAL»
INVERSIÓ FINANCERA SOSTENIBLE.

Informats del dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda i Béns Municipals,  de
data 18 de novembre de 2019, en relació a l'assumpte de l'epígraf, que diu textualment:
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AJUNTAMENT D’OLIVA

“DECLARACIÓ DE L’OBRA «INSTAL·LACIÓ CLIMATITZACIÓ OFICINES SEM
POLIESPORTIU MUNICIPAL” INVERSIÓ FINANCERAMENT SOSTENIBLE. 

Vist  la  necessitat  d'executar  l'actuació  denominada  “Instal·lació  climatització  oficines  SEM
poliesportiu municipal”, per una quantia de 8.944,32 €.

Vist que l'execució d'aquesta obra es finança íntegrament per l'Ajuntament Oliva per un import
de 8.944,32 €, no existint crèdit suficient per a dur a terme les actuacions corresponents i no
permetent que la seua realització es demore a exercicis futurs, procedeix implementar crèdit en
l'aplicació pressupostària 34200-6230000 Mercat.- Maquinària, instal·lacions i utillatge, per a la
qual  s'haurà  de  tramitar  i  aprovar  l'oportuna  modificació  pressupostària  a  finançar  amb
Romanent de Tresoreria per a despeses generals 2018.

Que la pròrroga a DA 6 de la LOEPSF per a 2019 pel Reial decret llei 10/2019, de 29 de març,
pel qual es prorroga per a 2019 la destinació del superàvit de comunitats autònomes i de les
entitats locals per a inversions financerament sostenibles, habilita la utilització del superàvit
procedent de la liquidació pressupostària del 2018

Vist la memòria econòmica de data 11 de novembre de 2019, en la qual es justifica aquesta
inversió com financerament sostenible, així com l'informe d'intervenció, en el qual es posa de
manifest  el  compliment  dels  requisits  de  la  Disposició Addicional  Setzena del  Reial  decret
legislatiu 2/204,  de 5 de març,  pel  qual  s'aprova el  text  refós de la Llei  Reguladora de les
Hisendes Locals. 

La Regidora d'Hisenda i Tinenta d'Alcalde Delegada d'Hisenda, previ dictamen de la Comissió
d'Hisenda i béns municipals, amb el vot favorable de Sra. Ana Mª Morell Gómez (representant
del  Grup  Socialista  Municipal,  5  vots),  Sr.  Josep  Escrivá  Savall  (representant  del  Grup
Compromís per Oliva,  6 vots)  i  l'abstenció del  Sr.  Francisco Escrivá Mata (representant  de
Projecte Oliva , 6 vots), Sra. Alejandra Tomas Domenech, (representant del Grup Municipal del
Partit  Popular,  3  vots)  i  Sr.  José  Salazar  Cuadrado  (representant  del  Grup  Municipal
Ciudadanos,  1  vot),  DICTAMINA  FAVORABLEMENT  i  eleva  al  Ple  de  l'Ajuntament  la
següent PROPOSTA D'ACORD

Primer.- Declarar, la següent obra com a INVERSIONS FINANCERAMENT SOSTENIBLES
d'acord amb el que s'estableix en la Disposició addicional setzena del Reial decret legislatiu
2/2004, de 5 de març,

Descripció: “Instal·lació climatització oficines SEM poliesportiu municipal”

Grup de Programa: 342 “Instal·lacions esportives”
Capítol: 6
Aplicació pressupostària:34200-6230000 Instal·lacions esportives.- Maquinària, instal·lacions i
utillatge

Import: 8.944,32 €

finançat íntegrament per l'Ajuntament d'Oliva , per un import de 8.944,32 €
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AJUNTAMENT D’OLIVA

Segon.- Atés que la cobertura pressupostària de la present inversió financerament sostenible
s'efectuarà amb la part del superàvit pressupostari declarat en la liquidació pressupostària del
2018 que es destine a la finalitat recollida en l'apartat 2.c) de la DA Sexta de la Llei orgànica
2/2012 d'Estabilitat Pressupostària i Sostenibilitat Financera. A aquest efecte aquest Ajuntament
durà  a  terme l'oportuna modificació pressupostària  quedant  condicionada aquesta inversió a
l'efectiva disponibilitat dels crèdits

Tercer.- Donar  compte  d'aquest  acord  a  la  Intervenció-Tresoreria  municipal  perquè  en
prenguen coneixement i als efectes oportuns.” 

El  Ple  de  l'Ajuntament,  per  unanimitat  dels  membres  presents,  acorda  aprovar  el
dictamen transcrit precedentment.

DESÉ.-  DICTAMEN  CI  D'HISENDA  I  BÉNS  MUNICIPALS  SOBRE
APROVACIÓ  DECLARACIÓ  DE  L'OBRA  «CANVI  DE  TANCAMENT  I
FINESTRALS  EN  EL  VAS  DE  LA  PISCINA  COBERTA  MUNICIPAL»
INVERSIÓ FINANCERA SOSTENIBLE.

Informats del dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda i Béns Municipals,  de
data 18 de novembre de 2019, en relació a l'assumpte de l'epígraf, que diu textualment:

“DECLARACIÓ DE L’OBRA «CANVI DE TANCAMENT I FINESTRALS EN EL VAS
DE  LA  PISCINA  COBERTA  MUNICIPAL”  INVERSIÓ  FINANCERAMENT
SOSTENIBLE. 

Vist la necessitat d'executar l'actuació denominada “Canvi de tancaments i finestrals en el vas
de la piscina coberta municipal” , per una quantia de 6.050 €.

Vist que l'execució d'aquesta obra es finança íntegrament per l'Ajuntament Oliva per un import
de 6.050 €  no existint  crèdit  suficient  per  a  dur  a  terme les  actuacions corresponents  i  no
permetent que la seua realització es demore a exercicis futurs, procedeix implementar crèdit en
l'aplicació pressupostària 34200-6320000 Mercat.- Edificis i altres construccions, per a la qual
s'haurà de tramitar i aprovar l'oportuna modificació pressupostària a finançar amb Romanent de
Tresoreria per a despeses generals 2018.

Que la pròrroga a DA 6 de la LOEPSF per a 2019 pel Reial decret llei 10/2019, de 29 de març,
pel qual es prorroga per a 2019 la destinació del superàvit de comunitats autònomes i de les
entitats locals per a inversions financerament sostenibles, habilita la utilització del superàvit
procedent de la liquidació pressupostària del 2018.

Vista la memòria econòmica de data 11 de novembre de 2019, en la qual es justifica aquesta
inversió com financerament sostenible, així com l'informe d'intervenció, en el qual es posa de
manifest  el  compliment  dels  requisits  de  la  Disposició Addicional  Setzena del  Reial  decret
legislatiu 2/204,  de 5 de març,  pel  qual  s'aprova el  text  refós de la Llei  Reguladora de les
Hisendes Locals. 
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La regidora d'Hisenda i tinenta d'alcalde Delegada d'Hisenda, previ dictamen de la Comissió
d'Hisenda i béns municipals, amb el vot favorable de Sra. Ana Mª Morell Gómez (representant
del  Grup  Socialista  Municipal,  5  vots),  Sr.  Josep  Escrivá  Savall  (representant  del  Grup
Compromís per Oliva,  6 vots)  i  l'abstenció del  Sr.  Francisco Escrivá Mata (representant  de
Projecte Oliva, 6 vots), Sra. Alejandra Tomas Domenech, (representant del Grup Municipal del
Partit  Popular,  3  vots)  i  Sr.  José  Salazar  Cuadrado  (representant  del  Grup  Municipal
Ciudadanos,  1  vot),  DICTAMINA  FAVORABLEMENT  i  eleva  al  Ple  de  l'Ajuntament  la
següent PROPOSTA D'ACORD

Primer.- Declarar, la següent obra com a INVERSIONS FINANCERAMENT SOSTENIBLES
d'acord amb el que s'estableix en la Disposició addicional setzena del Reial decret legislatiu
2/2004, de 5 de març.

Descripció: “Canvi de tancaments i finestrals en el vas de la piscina coberta municipal”

Grup de Programa: 342 “Instal·lacions esportives”
Capítol: 6
Aplicació  pressupostària:  34200-6320000  Instal·lacions  esportives.-  Edificis  i  altres
construccions
Import: 6.050 €
finançat íntegrament per l'Ajuntament d'Oliva, per un import de 6.050 €.

Segon.- Atés que la cobertura pressupostària de la present inversió financerament sostenible
s'efectuarà amb la part del superàvit pressupostari declarat en la liquidació pressupostària del
2018 que es destine a la finalitat recollida en l'apartat 2.c) de la DA Sexta de la Llei orgànica
2/2012 d'Estabilitat Pressupostària i Sostenibilitat Financera. A aquest efecte aquest Ajuntament
durà  a  terme l'oportuna modificació pressupostària  quedant  condicionada aquesta inversió a
l'efectiva disponibilitat dels crèdits

Tercer.- Donar  compte  d'aquest  acord  a  la  Intervenció-Tresoreria  municipal  perquè  en
prenguen coneixement i als efectes oportuns.” 

El  Ple  de  l'Ajuntament,  per  unanimitat  dels  membres  presents,  acorda  aprovar  el
dictamen transcrit precedentment.

I  no  havent  més  assumptes  a  tractar,  el  senyor  president  alça  la  sessió  a  l’hora
assenyalada a l’encapçalament; de tot el que com a secretària done fe.

 Vist i plau
El president
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